

# Ukrajinská politička: Třetí světová už začala. Rusko musí být rozbito jako Německo za Hitlera

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ukrajinska-politicka-Treti-svetova-uz-zacala-Rusko-musi-byt-rozbito-jako-Nemecko-za-Hitlera-752072](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ukrajinska-politicka-Treti-svetova-uz-zacala-Rusko-musi-byt-rozbito-jako-Nemecko-za-Hitlera-752072)

11.03.2024 20:45

Bývalá vicepremiérka Ukrajiny Ivanna Klympush-Tsintsadzeová prohlásila, že třetí světová válka již začala a představy o možném mírovém vyjednávání s ruským prezidentem Vladimírem Putinem jsou naivní, protože Putin se nesmíří s žádnou dohodou bez velkých územních zisků na Ukrajině. Západní svět se podle ní musí spojit a rozbít ruské impérium podobně jako nacistické Německo po druhé světové válce.

[Sdílej](#)



Foto: Youtube UATV

Popisek: Poničené ukrajinské město Buča

Klympush-Tsintsadzeová prohlásila pro deník The Sun, že jakékoli naděje Západu na vyjednávání o míru s Ruskem jsou naivní. Varovala, že při jakýchkoli mírových jednáních s „tímto vyšinutým despota“ budou požadavky, aby si část Ukrajiny Rusko ponechalo pro sebe.

„Pro Putina znamená jakékoli vyjednávání ‚dejte mi zemi‘. Jakákoli mírová dohoda je jen potvrzením toho, že Ukrajinci neexistují. „Putinovi jde o to, aby si zemi podmanil silou a překreslil hranice,“ uvedla s tím, že aby Ukrajina mohla Putina porazit, je třeba Rusko „oslabit, izolovat a vyhnat“.

„Jediným výsledkem války na Ukrajině je, aby se svět sjednotil a porazil Ruskou federaci. Opravdu si myslím, že jde o již probíhající třetí světovou válku,“ varovala bývalá politička, podle níž musí Západ rozbít ruské impérium podobně jako nacistické Německo po druhé světové válce.

„V roce 1942 se spojenecké mocnosti – včetně USA a Velké Británie – postavily Německu poté, co během druhé světové války začalo zabírat evropské území. Dva roky bombardovaly nacistické Německo a zaměřily své úsilí na znovuzískání půdy, kterou Hitler ukradl – vytlačily nacistická vojska z území Evropy,“ srovnala ukrajinská poslankyně.

Ruský prezident by podle ní stejně žádné mírové dohody nedodržel. „Nevidím žádný prostor, kde přesně můžeme s Putinem vyjednávat na základě nějakého očekávání, že Putin skutečně dodrží nějaký závazek, který by podepsal. Viděli jsme to už tolikrát porušené konkrétně vůči Ukrajině, nemluvě o mnoha dalších případech,“ řekla.

Svět by prý měl Rusko ještě více izolovat a oslabit. „Nejde výhradně o to, aby Ukrajina vyhrála, ať už to znamená cokoli. Jde o to, aby agresor nemohl rozpoutat další válku. To znamená, že Rusko bude oslabeno, že Rusko bude izolováno, že Rusko bude vyhnáno, a tam ještě nejsme,“ dodala Klympush-Tsintsadzeová.

Zmínila také, že situace mohla být pro Ukrajinu jiná, kdyby se poskytnutí tanků nebo letounů F-16 uskutečnilo na začátku invaze v plném rozsahu. „Země, která je obětí, která byla napadena, bojuje bez letecké převahy. Vzdušné krytí je přitom tak důležité,“ řekla a poděkovala, že řada zemí poskytuje Ukrajině stále více zbraní. „Jsme za to velmi vděční,“ prohlásila.

„Ale mnohé z těchto diskusí, například diskuse o tancích, diskuse o letounech F-16 a tak dále, probíhají už tak dlouho. A my jsme mohli zachránit spoustu ukrajinských měst, která se proměnily v trosky, a zachránit spoustu ukrajinských životů. Aby bylo možné zatlačit Rusko natolik, aby Ukrajina mohla nadále existovat a prosperovat jako suverénní země, potřebují její síly větší pomoc,“ apelovala Klympush-Tsintsadzeová.

## Psali jsme:

---



„Peklo.“ Není obrany. Ukrajince děsí ruská zbraň

Trikolora: Mír není sprosté slovo



Drulák: Válku už připravují. I to, jak nás tam zatáhnout. Zde důkaz



„Jaderný konflikt, vnější nepřítel? Troubit do války umí! Ať se bojí vlastních lidí.“ Po slovech Řehky vztek

**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

## Článek obsahuje štítky

---

[Putin](#) , [Rusko](#) , [Ukrajina](#) , [západ](#) , [třetí světová válka](#)

### Ukrajina (válka na Ukrajině)

---

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

autor: **Jakub Makarovič**



### FactChecking <sup>BETA</sup>

---

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



**Ing. Martin Kolovratník byl položen dotaz**

## **Pokuty**

---

Opřel jste se do Rakušana kvůli pásům, ale nedopustil se něčeho stejného i Babiš? A určitě i spoustu jiných. Kde je podle mě ale problém. Rakušan už uvedl, že zaplatí pokutu, která mu hrozí. Co ale pro něj je nějaká tisícovka nebo dvě? Neměli by ti, co vydělávají víc platit i vyšší pokuty, protože ...

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 7**

## **Další články z rubriky**

---



### **22:31 Oscar pro „mírotvorce“. Připomněla poslankyně ANO. Nerudová to nevydýchala**

---

Výsledky filmové noci, kdy Oscary vyhrál film Oppenheimer i představitel titulní role v tomto filmu ...

18:22 Velký úspěch ANO. Kde dříve prohrávalo, teď má navrch. Kavárnu přešel smích

20:45 Ukrajinská politička: Třetí světová už začala. Rusko musí být rozbito jako Německo za Hitlera

10:12 „Peklo.“ Není obrany. Ukrajince děsí ruská zbraň

14:05 Vojáci NATO na Ukrajině? „Fronta na jejich zničení bude kilometr dlouhá.“ Varování pro Macrona

8:54 Hůř, než myslíte. Pokuty pro Penny Market mají drsné vyústění